

Rzeszów, dnia 25 października 2019 roku

**Odpowiedzi na zapytania
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia
w przetargu nieograniczonym na „Dostawa sprzętu medycznego”,
znak sprawy: ZP/1/PN/2019**

Zamawiający - Wojskowa Specjalistyczna Przychodnia Lekarska
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rzeszowie - otrzymał zapytania do
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) przekazuje
treść odpowiedzi/wyjaśnień bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie 1

dotyczy: Zadanie nr. 5 Dostawa kardiogramu – 1 szt.

Ad. 8. Czy zamawiający dopuści kardiogram z dwupoziomą sygnalizacją jakości sygnału, wyświetlaną w czasie rzeczywistym?

Odpowiedź 1:

Tak, Zamawiający dopuści kardiogram z dwupoziomą sygnalizacją jakości sygnału, wyświetlaną w czasie rzeczywistym.

Pytanie 2

dotyczy: Zadanie nr. 5 Dostawa kardiogramu – 1 szt.

Ad. 10. Czy zamawiający dopuści kardiogram bez regulowanej czułości głowicy TOCO, z możliwością ustawienia linii bazowej TOCO przez użytkownika w dowolnym momencie badania? nie

Odpowiedź 2:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza kardiogram bez opisanej w pytaniu funkcjonalności.

Pytanie 3

dotyczy: Zadanie nr. 5 Dostawa kardiogramu – 1 szt.

Ad. 16. Czy zamawiający dopuści kardiogram ze znacznikiem klinicznym dla personelu (znak graficzny na wydruku oraz w pamięci urządzenia w momencie aktywowania znacznika przez użytkownika)?

Odpowiedź 3:

Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kardiogramu ze znacznikiem klinicznym dla personelu, zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

Pytanie 4

Dot. Załącznik nr 1.6 do SIWZ, punkt 1 i 2 dot. pakiet nr 6.

Znak sprawy: ZP/1/PN/2019

Zamawiający wymaga w załączniku nr 1.6 do SIWZ w punkcie 1 i 2 podania ceny za przystawkę i prowadnicę wielorazowego użytku do głowicy. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w/w asortymentu jako kompletu i podanie ceny za cały zestaw. Jednocześnie prosimy o zmianę załącznika nr 1.6. do SIWZ, umożliwiającego prawidłową wycenę kompletu.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyjaśnia, że w zakresie Pakietu Nr 6, w pozycji nr 2 tabeli załącznika Nr 1.6 wymaga zaoferowania jednego kompletu sterylnych, jednorazowych prowadnic. W komplecie winno być co najmniej 20 szt. prowadnic.

Ponadto prowadnice muszą być kompatybilne z posiadaną przez Zamawiającego sondą dwupłaszczyznową transrektalną PVT -770RT do Aparatu TOSHIBA Aplio 300. W związku z wyjaśnieniami Zamawiający dodaje Załącznik nr 1.6 uwzględniający powyższe wyjaśnienia.

Odpowiadając na pytanie Wykonawcy Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza zaoferowanie wymaganego w pozycji nr 1 i 2 asortymentu jako jednego zestawu pod warunkiem spełnienia wymagań Zamawiającego. W takim przypadku Wykonawca w kolumnie 8 (Pełna nazwa, model) winien podać informację, że oferuje asortyment w formie zestawu i wycenić go w pozycji nr 1, pozostawiając pozycję nr 2 bez wypełnienia.

Załącznik:

1. Załącznik Nr 1.6 do SIWZ

DYREKTOR
Wojskowej Specjalistycznej
Przychodni Lekarskiej SPZOZ
w Rzeszowie
Roman Wrona
lek. med. Roman Wrona